

活动预告

不在哈佛，在南京

“家门口”的思想峰会：彼得·德鲁克高层管理论坛9月5日启幕

想亲临最具价值的管理学课程，不用远赴哈佛商学院。

9月5日，第八届彼得·德鲁克高层管理论坛正式携手《现代快报》登陆南京。这是中国地区唯一由“现代管理学之父”彼得·德鲁克先生亲自授权的管理思想峰会，同时也是现代快报联合中美管理学大师打造的国内最高层次的思想盛宴。届时，明星企业家将现身说法，千余名精英听众翘首以待，金融、教育、房产等多领域全情参与，共议现代企业管理如何“走在变化之前”。

现代快报记者 肖文武

■看点一

变局之下如何走在变化之前？

彼得·德鲁克先生曾言：“我们无法左右变化，我们只能走在变化之前。”而今中国正处于转型与巨变的历史时期，本次论坛的主题则契合现状，定为“走在变化之前——引领变革、创造未来”。

对于中国的变化和发展，德鲁克先生生前已有判断：中国发展的核心问题是要培养一批卓有成效的管理者。经理人则是企业中最昂贵的资源，随着变局加快，企业管理又对这一批决定企业的目标能否实现的经理人提出了更高层次的要求。

究竟如何才能让企业和职业经理人走在变化之前？在这场由彼得·德鲁克管理学院主办，《现代快报》与地势坤（中国）教育训练机构协办的高层管理论坛上，或将闪现最具价值的观点。而彼得·德鲁克先生的女儿、德鲁克家族代表 Cecily Drucker，彼得·德鲁克管理学院院长董慰，彼得·德鲁克管理学院执行董事王欣也都将出席本次活动。

■看点二

明星企业家分享管理经验

作为中国经济中流砥柱的一大批中小型企业，他们急需先进的管理经验。而今，已经有不少中国企业管理者受到德鲁克的熏陶，越来越多的优秀企业将德鲁克的管理经验运用于实战。

他山之石，可以攻玉。正如德鲁克先生所言，管理学要解决的问题有90%是相同的。一大批已经涌现出来的明星企业家，他们究竟有哪些可供借鉴的管理经验？为了给出更多具备参考意义的观点，本次活动力邀一大批在企业管理上最具发言权的优秀管理实践家，现场分享他们的管理学智慧。其中包括著名历史学家、教育家、彼得·德鲁克管理学院资深院长郭少棠，前麦当劳美国区高级副总裁 Paul Sber，通用电气（中国）有限公司副总裁、西北区总经理许正，波司登董事局主席高德康、远东董事局主席蒋锡培、南京紫金投资集团有限责任公司董事长王海涛，日出东方董事长徐建新、复星药业副总裁周文岳等。



■看点三

金融教育房地产全行业参与

“德鲁克的管理学智慧即将在南京闪现！”此消息一出，南京各行业即以超高的参与热情联系《现代快报》，要求分享这一顶级思想峰会的经验。来自房地产、金融、教育等各个行业的企业集团及组织均表示出强烈的求知欲望。大量读者致电快报要求批量购买活动门票。目前，南京各大知名商学院EMBA、EDP、四大国有银行中高管、来自上海及苏锡常的大中型企业的中高等近千名管理

决策者9月5日将驻留南京，只为与顶级学者、商界领袖进行一场有关走在变化之前的零距离交流。

为丰富活动内容，本次论坛还将在现场设立海外留学、高端楼盘展示专区。其中最受瞩目的“引领变革·先锋地产风采展示”将在现场搭建颇具文艺气息的“德鲁克书房”，为地产企业以及现场来宾提供一处思想交流的文艺空间。

第八届彼得·德鲁克高层管理论坛（中国·南京）

时间：9月5日

票务咨询：84736098 96060

现场回顾

睿城归来 大戏启幕

百名设计大师云集苏宁睿城LOFT设计大赛

8月24日，由苏宁置业、《现代快报》、搜狐焦点联合举办的一场设计界的行业盛宴在苏宁睿城营销中心完美启幕，在这场名为“苏宁睿城5.8米挑高LOFT创意设计大赛启动仪式”的活动中，《现代快报》特意邀请诸多设计行业领导及南京多位设计公司、设计精英们倾情助阵，上演了一场完美的创意激情碰撞大戏。

本次活动的主办方，正是曾经一度创造板块神话、轰动全城的苏宁睿城。此次苏宁睿城即将推出的5.8米绝版LOFT产品，独有的超级层高使办公室面积增大一倍，实现一层价格创造双层空间，极大地增加企业办公活跃度，实现商务产品的价值增长率，也给这次设计大赛增添了无限的创意和设计空间；除此之外，4.2米顶级写字楼即将同期推出，必将带

动办公价值持续飙升。

活动当天，三十余家南京知名装修设计公司近百位设计师报名参赛，堪称南京近年来最高规格设计征集活动。南京市装饰行业管理办公室张基波书记表示：“在南京，像苏宁睿城这样整栋的5.8米LOFT办公项目非常少见，所以在设计上要有明显的、鲜明的时代感。”

（葛九明 胡海强）

活动链接

苏宁睿城5.8米LOFT创意设计大赛征稿活动将于2013年9月14日截止，届时，参赛作品将进入最终的评审阶段，众多知名专家评委严格评审。本次活动设置丰富奖项和高额奖品，大赛一等奖更可独享价值万元豪华奖品。

看房直通车

碧桂园IB国际学校9月1日正式开学

凤凰城近学校精装组团即将加推，拨打96060看房即可获赠精美遮阳伞

备受关注的句容碧桂园IB国际学校已确定将于9月1日正式开学，其开学新闻发布会暨碧桂园凤凰城“近学校”组团推介会也将于8月31日下午隆重启动，届时，句容碧桂园IB国际学校将汇聚全城目光，碧桂园凤凰城“近学校”组团新品房源也将同期揭开神秘面纱。

直通牛津剑桥的IB国际学校即将开学

句容碧桂园IB国际学校是碧桂园凤凰城投资6亿人民币重点打造的高端区域教育配套，它融合中西教育优势，提出“保证基础、发展个性、服务社会”的教育模式，建立起以“学会做人”为核心的碧桂园课程体系，意欲培养“具有中国灵魂、世界眼光的国际精英”。

据悉，碧桂园IB国际学校是目前为

止碧桂园连锁学校中唯一一所按照广东碧桂园学校的高标准设计规划的学校，将从碧桂园连锁学校选调优秀干部和骨干教师，高薪聘请优秀外籍教师、留学归国人才组成高素质的教师队伍。学校从幼儿园到大学预科15年一贯的全日制国际学校，引进国际文凭课程（International Baccalaureat，简称“IB”），传承升广东碧桂园学校实施IB教育13年的成功经验，矢志实施以“学会做人”为核心的素质教育，探索国际教育新路，学校直通牛津、剑桥等全球2800多所知名大学，40%学生可入读世界排名前50位的顶尖大学。

16万方购物中心只是城市级配套一角

值得一提的是，预计将于今年开业

的16万方商业购物中心——凤凰购物广场目前已在火热招商中，未来将引进涵盖餐饮、休闲、金融、生活、购物等配套在内的一站式多业态品牌商业，近2万方品牌大卖场将全面开业，其中生鲜超市已开业，KTV、桌球俱乐部、电玩城、美食城等高端生活配套也已陆续完成签约。同时，还将引进南京首家DMAX星级巨幕影院，在家也能享受好莱坞大片的震撼观影效果，足不出城就能享受便利与缤纷。

从2011年5月开盘至今，3年多时间内已有近9000多位购房人不约而同在碧桂园·凤凰城购房。7月底，碧桂园·凤凰城年度大开盘再次上演，碧桂园·凤凰城四、五期“翡翠岛”别墅和六期“近学校”精装洋房热销2000套，认购金额达16亿元。

随着项目的持续热销和基础配套的

日益完善，一个可以迅速成熟的超级大盘逐渐呈现在人们眼前。“高达16万方的商业体量、城际轨道计划提前开建、碧桂园IB学校的落地、业主楼巴开通，加上突出的性价比，这是碧桂园·凤凰城受到广大市民追捧的主要原因。”有业内人士这样分析。

特别提醒

拨打96060，即可加入本周六碧桂园·凤凰城免费看房团，并获赠精美遮阳伞一把，碧桂园·凤凰城“近学校”精装洋房和“翡翠岛”别墅火爆加推，“近学校”精装洋房组团：折后均价6000元/㎡，认筹享1万抵3万优惠。“翡翠岛”别墅组团：非临湖双拼美墅折后均价12500元/㎡，仅剩最后6席；临湖双拼美墅折后均价17000-18000元/㎡，钻石墅折后均价15000-17000元/㎡，认筹享5万抵15万优惠。